



**Встреча эрудитов в Верхнекляшевской сельской библиотеке**

В Верхнекляшевской сельской библиотеке состоялась литературно-интеллектуальная игра под девизом «Кто книги читает – пятерки получает!». В ходе игры выяснили, кто же из ребят настоящий эрудит.

Две команды «Всезнайки» и «Почемучки», хорошее настроение, азарт, жажда победы – вот с чего началась и продолжалась до конца встреча эрудитов. Борьба была нешуточной. Игра состояла из четырех туров и затрагивала разные школьные дисциплины. Первый тур – тур «знатоков математики», где команды вспоминали поэтов и писателей, литературные произведения, которые как-то связаны с числами. Следующий тур – «мир вокруг нас», где выявляли знатоков природы. В третьем туре для ребят были подготовлены конкурсы для знатоков русского языка. И последний тур – тур «знатоков литературы». Команды вспоминали названия литературных произведений и главных героев, переставляя буквы в предложенных словах, получали литературные термины или имена писателей. Победа после каждого тура переходила то к одной, то к другой команде. Но постепенно выявились лидеры. В результате, победу со счетом 28:24 одержала команда «Всезнайки». Радости не было предела. Участвуя в игре, ребята получили новые знания и заряд хорошего настроения.